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Pacwudgpyume pebyc:




dopmyna nymu
U =15 K]I/l/l; t =4y
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dopmyrbli

3anuce Kako2o-HUOyOb Rpasula ¢ NOMOULbI0O OYKE HA3bLEAIOM
¢opmynoi




PopMyIibli

i =4y




Mnowadb. @opmyna naouw,adu rnpsIMoy20JsibHUKa

Q
K8AOpaAmMHbIM CAHMUMEMPOM

1cm

= - [Hfzomadb Keaopama co cmoponoi 1 cm Ha3bwarom}
~

S=1cm?

S=21cm?

e )
Ecau kKakyw-uuoyoo ¢ueypy moxicno pazoumev Ha p

Keaopamoe co cmoponoii 1 cm, mo eé niowads pasua p cm”

- J




Mnowadb. @opmyna naouw,adu rnpsIMoy20JsibHUKa

4 cm
]

JCM

Umoovr naiumu niouiadv npamoy20abHUKA HAOO YMHOMCUMDb
€20 ONUHY HA WUDUHY

S=5-4=20cm°




Mnowadb. @opmyna naouw,adu rnpsIMoy20JsibHUKa

4 )
Jlee puzypvr Hazviearomca paenviMu, eciu OOHY U3 HUX

MONHCHO mMAK HA10)cumb HA 6mMOpyYyrO, umo Iimu ¢uzypbl

kcoenadym

J

Hx nepumempsl moice paecHal.

[HﬂomaOu pasuvix puzyp pasmoi. }




Hauoume oduHakoebie huypsbi




lNnowadb. Popmyna nnow,adu npPsiMoy20s1bHUKa

D S C

A M B

Ilnowaos eéceu ¢huzypovl pagna cymme naouwiaoeu eé uacmeu



lNnowads. Popmyna nnowadu mpeya20sibHUKa

D C

A a B

Inowaoes mpeyzonvnuka pasHa nonoeuHe NIAOUIAOU 6CE20
NPAMOY2011bHUKA

S=ab:2




lNnowadb. Popmyna nnowadu keadpama

I(ea()pam — IMO NPAMOY20/IBHUK C DABHbIMU CMOPOHAMU

a

Ilnowaos keadpama pasna keaopamy €20 CMopoOHbl

S=a‘:a=d°
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Omeembme Ha 80rPOCHI:

Yemy pasna niowaos uypul, eciu omy ueypy MONCHO
pazoumos na 18 xeadpamos co cmoponou lem?

Hazoseume chopmyny niowaou npsamoy2onvHuxa.

Kaxue usmepenus naoo nposecmu, umoodwl Haumu niouads
APSAMOY2ONbHUKAS

Kaxue ¢ueypwr nazviearom pasHvimu?

Mozym nu pasnwvie gueypol umems paziuunsle niowaou?l A
nepumempuwi?

Kax naiimu nnowaow eceil chucypwi, 3uas niowaou écex ee
yacmeti?

Hazosume gpopmyny niowaou keaopama.



EQuHuubI usmepeHusi nnouwadeu

KBaApaTHbIi MIJLIEMeTp — 1 Mm?

KBaJApaTHbIA caHTuMeTp — 1 cm?
KBaApaTHbIM aAenuMerp — 1 qvm?
KBagpaTHbIii MeTp — 1 mM>

KBaJApaTHbIi KujioMerp — 1 km?

rekrap — 1 ra

corka —ap — 1 ap

I'ekTap — 3T0 mIom@aabs kBaapara co cropoHon 100 m
Ap (coTka) — IIomaab KBajapara co ctoponoi 10 m



EQuHuubI usmepeHusi nnouwadeu

1 em® = 100 rmm®

1 om* =100 cm”® = 10 000 rre®

1 m*= 100 om* =10 000 cx>=1 000 000 »mm?

1 km* =100 2a =1 000 000 »> =100 000 000 0"
1a=100m*=10 000 om*=1 000 000 crn”
12a=10 000 %=1 000 000 or”

Ecnu onuna u wupuna npamoyzoibHUKA UMEPEHbL 6 DPA3HBIX
COUHUUAX, MO UX HAOO 6bIPA3UMb 8 OOHUX COUHUUAX



EduHuubl usmepeHus niouwiaoeu

D C
14 cm
A Sm 30 cm B

a=8m30cm =830cm
b=14cm

S - 2cm?

S =ab

S=830-14=11 620 cm®
Omeem: 11 620 cm®



EouHuubI usmepeHusi nrouwjadeu

D C

30 cm
A 6 Om B
a=6om
b=30cm =30m
S - 2om®
S =ab

S=6-3=18 on’

Omeem: 18 om?




Omeembme Ha 80rPOCHI:

1
’i Hazosume eounuyvl uzmepenus niouiaoeu.

Ymo makoe K8aopamHbwlii Memp, K8AOPAMHbLU deyumemp,
KEAOPAMHbBIU KUIOMemp?

B kaxux eOuHuyax usmepsaom niouaou 3eMeibHbiX Y4dcmKoe?
Ymo maxoe cexmap?

Ymo maxoe ap (comka)?

CKOIbKO K8AOPAMHBLIX MEMpOs 6 2ekmape?

CKOIbKO 2eKkmapos 6 KeaopamHom Kuiomempe?

’ | Obvsacnume, nouemy 1 om? = 100 cm® = 10 000 mm®; nouemy 1
xm? =1 000 000 v



Hauodume nnowadu ¢puayp
B aem C

2cm

A 5 cm D
H 3 CM 4 cm E




Hauodume nnowadu ¢puayp

R 4 cm T X
i § 2em >y
> 3
N
S Z
2cm 4 cm N

3 CM




U napannenenurneo

l1psiMOy20/IbHbI




lpsiMmoy2osibHBLIU naparsnenenurneo
I'panu (6)

Ilogepxnocms npamoyzonvnozo napaiienenuneoa cOCMoOum us3
6 npamoy2onbHUKO8, KAXMCOBLI U3 KOMOPHLIX HA3bIBAIOM ZDAHBIO
NPAMOY20/1bHO20 napaiieienuneod.

N J




lpsiMmoy20nbHbIlU Napasnenenuneo
Bepuwunwt (8)

Pebpa (12)

n

'PDOMUBONON0NHCHDLE 2PAHU NPAMOY201bHO20 nAPALleIenuneoa
pasHbl.

Cmoponwl epaneil nazvieaom peopamu napajijieienuneod, a
BePULUHDL ZPAHell — eepuIULHAMU napaliieienuneod.

o

~




lMpsimoy2onbHbLIU Napannenenuneod

eébicoma

/

wupuHa

OJl1UHA

Ilpamoyzonvustit napanienenuned umeem mpu
UZMEPEHUA — OJIUHYy WUPUHY W 6bLCOMY



KYb

Kyo — amo npamoyzonvnulii napaiienenuneo, y Komopozo
6ce usmepeHus 0OUHAKOBbl



Omeembme Ha 80rpPOCHI:

IIpuseoume npumepvi npeomemos, umerowux opmy
NPAMOY20JIbHO20 napaiieienuneod.

CKonbko eparneti umeem npsamoy2oibHblll napaiieienuneo?
Kaxyro ¢hopmy umerom smu epanu?

Ckonbko pebep y npsamoy2oibHo20 napajienenuneda?
Ckonbko y He2o eepuiun?

Aensiemcs au Ky6 npsSmoy2oibHbIM NAPaiielenunedom?

Hazosume eounuysl uzmepenus niouiadeu.






Ba>kHbIM CBOUCTBOM Te€/1a
SIBJ/ISIETCSI €r0 BMECTUMOCTb.
BmecTtumMocTbe purypesi
XxapakrepusyroT o6beMOM.
3a eAnHULY n3MepeHus
obbeMa rpuHUMarT obbLeM
eIMHNYHOro Kyba.




CpaBHeHne obbeMoOB




kyouueckui muaaumemp (1 mm3)

E Wga%}? A( 1 cm3)
OQREMELLAMN Y HiphX)
KYQQB.AQAYHAIOT (1 43)
Ha BN 8iemp (1 kn3)
3a8BHCHMOGCTHN OT
BblIOpaHHON egNHUNLbI

AJTNMHbI pebpa:




EANHANLIbI LBMEPEHWNASA

—OBbEMA

1
CM

1 cm?




3AJTAYA

4
(4%X3)
X2=24cm3 2

lﬁ ﬁ ﬁ ﬁ 4;@4X3=12
PP & o




®dOPMYJibl OB BEMOB
MAPAJIJIEJIENUAINE/LA U KYBA

y

C d
d

V=abc V=as3

BHnmaHune! [lipun BbiuncCsiieHUsIX Bce
N3MepeHnsi JOJDKHbI 6bITb BbiIpa)<€Hbl B ‘
oAMHaKOBbIX egnHHLaxX.




YPOK OKOHYEH
J1o ceuganus!!!!
Cnacu6o 3a paoory!




